

南京市场大半假“宝洁”都是他的

大量假冒产品流向郊县、小超市,昨日该特大窝点被捣毁

潘婷、海飞丝、飘柔、舒肤佳……整整摆了一个仓库,全是假的。昨天,江苏省质监局、南京市质监局鼓楼分局联合南京市公安局鼓楼分局经侦大队一举端掉了南京一个销售假冒宝洁公司产品的窝点,查获多个假冒知名品牌的洗发水、香皂、沐浴液等,共计1118箱,市场价值33万多元,切断了南京市场上假冒宝洁产品的一个重要销售源。据了解,这些产品主要流向南京郊县和一些小超市。

见习记者 陶维洲



查获假“宝洁”1118箱

假宝洁“供销两旺”

大约在一个星期之前,江苏省质监局接到宝洁公司举报:南京市鼓楼区有人专门从事假冒宝洁产品的批发销售,向南京市的一些批发大市场和郊县日化用品商场供货。对此,江苏省质监局马上和南京市质监局鼓楼分局联动,组成专案组跟宝洁公司代表一起进行了专项调查摸底,通过蹲点、跟踪、拍照等手段,历经一个星期,基本摸清了该销假窝点的主要成员及业务分工,并确认南京市鼓楼区中保绿苑和某大型百货三楼的两处仓库为假冒产品的存货地点,销假人员的住地在该百货对面的天平新村。昨天,对该销假窝点进行了突然袭击。

兵分三路,实施抓捕

8点40分:
在南京市鼓楼区政府的一个会议室里,江苏省质监局、南京市质监局鼓楼分局和南京市公安局鼓楼分局经侦大队的执法人员正在紧张地讨论即将实施的抓捕方案。根据之前的调查摸底,销假人员共有三名,分别是老板和其手下的两名“马仔”。一般来说,上午的10点左右,两名“马仔”会到仓库取货,然后送往下级销售商处。要人赃俱获,必须在“马仔”取货时实施抓捕。为了保证三名销假人员全部落网,所有人员兵分三路,第一组在中保绿苑仓库守候,

第二组在某大型百货三楼仓库守候,第三组则在销假人员的住地天平新村守候。第三组的任务一方面监视两个“马仔”,一旦有动静,及时向另外两路人马进行通报,让他们做好抓捕准备;另一方面,守住天平新村的各个出入口,防止老板逃窜。

9点10分:

20多名执法人员分乘6辆车,兵分三路出发了。记者跟随第一组来到了中保绿苑守候。一路上,执法人员并不说话,紧张的气氛弥漫在车内的空气中。

9点30分:

执法人员的车辆驶入中保绿苑小区。几名执法人员隐蔽在存放假货的仓库附近,警觉地注意着周围的情况,等待“马仔”到来。

10点:

依然没有出现“马仔”的身影。“不会今天不来取货了吧。”一位执法人员小声嘀咕着。宝洁公司代表给在第三组的同事打了个电话:“那边还没有动静,三个人都没有动。”

10点30分:

鼓楼分局经侦大队警官的电话响起:“一名‘马仔’骑着摩托车向我们这边过来了。”警官的话让所有队员既兴奋又紧张。大概5分钟之后,一辆黑色的摩托车驶入中保绿苑小区:“来了。”所有执法人员都准备好了随时进行抓捕。可能是看到小区中出现了许多陌生的面孔,“马仔”把车停在仓库门口以后,并没有急于开门,而是打了个电话。执法人员见此情景赶快离仓库远了一点。“马仔”打完电话,四处看了一下,掏出钥匙准备开门。这时一名妇女不合时宜地大叫又打断了他的行动。满腹狐疑之下,“马仔”准备放弃取货,就在他跨上摩托车准备离开时,三个执法人员一起扑上去,将其抓获。“这些人太警觉了,当时我心里真是捏了一把汗,如果让他逃掉了,那就相当于宣告了这次行动的失败。”将“马仔”按倒在地上的执法人员说。



图为查获的假舒肤佳 快报记者 齐天天 摄

在中保绿苑抓获一名“马仔”后,执法人员马上打开了这里的仓库。在十几平米的房间里,堆满了各种大小的纸盒。海飞丝、潘婷、沙宣、舒肤佳等等,有八九个品种,而且规格不一,小到袋装的洗发水,大到750ml的大瓶装。执法人员粗略地清点了一下,竟有500箱之多。

11点:

从第三组传来消息,老板和另外一名“马仔”已经被抓获。在三名销假人员全部落网后,执法人员打开了位于某大型百货三楼的仓库。记者看到,在不到十平米的仓库中,货箱一直从地上垒到了仓库顶,约有一个半人高,仓库里仅留出了不到50厘米宽的一

条通道,供人进出。这里的假冒品主要以舒肤佳香皂为主。

15点:

执法人员又在建宁路附近的一个物流货场中,查获了销假人员尚未提出的货品,约150箱。截至此时,该售假窝点所有假冒商品全部被缴获。根据质监局执法人员的清点,共有各类假冒产品1118箱,涉及产品市场价值约33万元。“但这些假货流动非常快,一年的销售量究竟有多少很难估算。”执法人员表示,要知道该窝点在南京销售了多少假冒宝洁产品,只有通过对销假人员的调查,“相信数量肯定十分惊人。” (下转 A7 版)

【今日看点】全套大龙邮票、全套小龙邮票、红印花、红便士、蟠龙票、慈禧万寿邮票……等159枚中华百年罕见珍品文物原票荟萃《百年珍邮》最后谢幕亮相——

谁将有幸成为江苏十位大收藏家?

近日,为纪念中国邮政诞辰110周年,经有关部门批准,中国首部邮政内供珍品——《百年珍邮》面向社会限量发行,它囊括全套大清龙票、红印花、红便士、慈禧万寿邮票……等159枚中华百年罕见珍稀名票,一经亮相便迅速成为中国收藏界乃至世界邮坛的焦点事件,全国各大媒体,人民日报、北京青年报等及全球各大网站对这一盛事纷纷进行介绍……

中国邮政内供首次特许社会发行

中国邮政历时110年,曾经留下了许多价值连城罕见的珍品邮票,如名列中国珍邮之首,有“华邮之王”之称的红印花邮票;国宝珍邮大龙邮票;中国第一套纪念邮票“慈禧万寿盛典邮票”等,这些只能在国际拍卖会上出现,以至于很多藏家都是只闻其名,能够亲眼目睹者少之又少。国内著名邮票专家、中国收藏家协会李主任介绍,此次有关部门历时6年海内外搜集,耗资巨大,才成就了这套被业界称为“中国第一邮”的《百年珍邮》。由于文物原票数量极其稀少,且品种异常珍贵,因此,原计划只能在中国邮政系统内部发行,后经多方协调,国家特许,方才获准少量面向社会发行,这可能是收藏者获取珍稀邮票的最后一次机会,以后不会再有了。



花历来是国际邮品拍卖会上最引人瞩目的焦点,屡次刷新国际华邮拍卖成交的最高纪录,6月5日,中国嘉德2006春季拍卖会上,一枚红印花小壹圆以242万元的天价成交,被业内人士誉为“中华第一珍邮”!毋庸置疑的成为中国邮坛的“华邮之王”,珍邮红印花的出现似乎又成为尊贵和价值连城的代名词,一部邮集只要有红印花在就是当然的主角,就是最权威和价值的升值保障!《百年珍邮》因珍邮红印花的人主而突显尊贵!集邮专家陈大铭坦言:“红印花这种不可再生的珍稀邮票,以后只能在博物馆和拍卖会上看到,这或许就是最后的谢幕亮相,今后就是有钱也不一定买得到!”

两大权威机构双重保真 专家一致看好

文物珍邮升值是必然的事情!

《百年珍邮》传世珍品的隆重推出,既是对中国有限邮票资源的抢救,也是对中国邮政百年历史的实物保存,既然是存史就不得不半点掺杂使假,为此,北京拓普邮票文书司法鉴定中心、中国邮票博物馆邮票鉴定中心两大权威机构同时鉴定,并为《百年珍邮》159枚传世珍邮出具权威保真鉴定,确保每一枚皆为原版真票!

说到这些珍稀原票的价值,国家资深鉴宝专家蔡老认为:“这部邮集中每一枚邮票都可以在中国珍稀邮票目录大系中查到出处,可说159枚珍邮没有一枚是无名小

票,据专家统计,邮集中半数以上的邮票近5年中涨幅均在300%以上,一枚‘蟠龙加盖中华民国’近2年市价上涨了8倍!更不用说邮集中的红印花、大龙邮票、红便士这些撼世珍品,将来升值是必然的事情!”

据悉,国家资深鉴宝专家估价《百年珍邮》市值在10万元以上,特批暂定发行价49000元/套,并不排除近期溢价的可能。珍邮一向是拍卖市场上的常客,如大龙邮票、红便士邮票、红印花邮票等等,这些拥有一百多年历史的文物珍邮因其稀有、珍贵以及独特身世和历史价值,附有强“磁性”一样吸引各大收藏家的追逐,成交相当活跃,一直占据高端的邮品拍卖市场。

全国发行中心公告

由于本册内所藏珍邮均为不可再生资源,因此面向社会限量发行200套,全国发行中心声明:本次发行将严格实行限购,一人仅限一套,不接受团购,江苏发行工作将全面结束,订购者需携带本人身份证及6000元订金赶往发行现场办理相关手续,电话预定无效。

南京唯一授权发行处:中山东路218号大行官省外文书店一楼大厅。

鉴藏热线:025-83914356



《百年珍邮——红印花》典藏册邮票目录

上册(品名)	第一版工农兵图邮票
红印花	军队向前进生产一寸图邮票
红便士	“五一”国际劳动节纪念邮票
镇江工部邮票	中国共产党二十八周年纪念邮票
芜湖书信馆邮票	第一版交通工具图邮票
上海工部龙邮票	生产图邮票
重庆信局邮票	淮海战役胜利纪念邮票
大龙邮票	南京上海解放纪念邮票
小龙邮票	山东二七建邮七周年纪念邮票
慈禧寿辰纪念邮票	第三版毛泽东邮票
安南邮票	中国第一枚天安门图案邮票
伦敦版蟠龙邮票	人民解放军进军图邮票
日本版蟠龙邮票	第二次加盖“改作”改值邮票
伦敦版第一次欠资邮票	中国人民解放军二十二周年纪念邮票
宣统登基邮票	广州解放纪念邮票
伦敦版蟠龙邮票	天安门图案(第一版)普通邮票
蟠龙加盖中华民国	花卉普通邮票
帆船	工农兵图案普通邮票革命圣地图案
孙中山	普通邮票
平版烈士像邮票	“华东邮政交通图”邮票
花税票改作“金圆”邮票	国际劳动节
民国邮政总局成立五十周年纪念邮票	中苏友好同盟互助条约的签订纪念
成立五十周年纪念邮票发行	伟大的十月革命三十五周年纪念
招商局七十五周年纪念邮票	无缝钢管厂及大型轧钢厂
北平三版航空邮票	黄山风景
行动邮局及邮亭邮票	技术革新
第二版欠资邮票	国徽
伦敦二版加盖改值欠资邮票	广播体操
北京一版帆船“限新省贴用”邮票	东汉画像砖
“收回租界周年纪念”邮票	文革普通邮票
限东北贴用加盖改值欠资邮票	同设计的邮票
下册(品名)	毛主席诗词
第五版毛泽东像纪念邮票	毛主席与世界人民
加盖“中华人民共和国华东区”改值邮票	祝毛主席万寿无疆
生产图邮票	钢琴伴唱《红灯记》
第六次加盖“改作”改值邮票	南京长江大桥胜利建成
	文化大革命期间出土的文物
	用毛泽东思想武装起来的中国人民是不可战胜的
	中华人民共和国成立三十周年
	从小爱科学
	革命纪念地——韶山
	红楼梦——金陵十二钗 探春
	赛马
	台湾省人民“二·二八”起义三十周年
	敦煌壁画
	中华人民共和国成立三十周年